

# Πολωνία: Οικοδομεί τον ισχυρότερο στρατό της Ευρώπης, λέει ο υπουργός Αμυνας

**Ο** υπουργός Αμυνας και αντιπρόεδρος της δεξιάς κυβέρνησης στην Πολωνία τόνισε σε προεκλογική του ομιλία ότι η χώρα του οικοδομεί τον ισχυρότερο στρατό της Ευρώπης και ζήτησε την ψήφο του λαού για να το καταφέρει.

Η Πολωνία οικοδομεί έναν από τους ισχυρότερους στρατούς στην Ευρώπη και θα έχει τον ισχυρότερο χερσαίο στρατό στη γηραιά ήπειρο σε δυο χρόνια, δήλωσε χθες Κυριακή ο πολωνός υπουργός Αμυνας (στη φωτογραφία αριστερά, επάνω, από Slawomir Kaminski/Agencja Wyborcza.pl via Reuters).

Ο Μάριους Μπλάσσοκ έκανε την εξαγγελία αυτή σε προεκλογική του ομιλία, καθώς το κυβερνών κόμμα του Νόμου και της Δικαιοσύνης (PiS) πλέον διεξάγει εκστρατεία ενόψει των βουλευτικών εκλογών του φθινοπώρου.

Ο κ. Μπλάσσοκ - ο οποίος είναι επίσης αντιπρόεδρος της δεξιάς κυβέρνησης - τόνισε σε ομιλία του στην πόλη Βολόμιν ότι προϋπόθεση για ν' αποκτήσει η Πολωνία μεγαλύτερη στρατιωτική ισχύ είναι να παραμείνει το PiS στην εξουσία.

«Αν οι ψηφοφόροι, ο λαός, μας δώσει νέα θητεία, θα ξανασυναντηθούμε εδώ στη Βολόμιν σε δυο χρόνια και θα μπορώ να σας δείξω πως η Πολωνία θα έχει τον μεγαλύτερο χερσαίο στρατό στην Ευρώπη», τόνισε ο υπουργός Αμυνας, σύμφωνα με

**Η κυβέρνηση του PiS συγκαταλέγεται στους πιο σθεναρούς υποστηρικτές της Ουκρανίας αφότου άρχισε η στρατιωτική εισβολή της Ρωσίας τον Φεβρουάριο του 2022.**



το πρακτορείο ειδήσεων PAP.

Η κυβέρνηση του PiS συγκαταλέγεται στους πιο σθεναρούς υποστηρικτές της Ουκρανίας αφότου άρχισε η στρατιωτική εισβολή της Ρωσίας τον Φεβρουάριο του 2022.

Η Πολωνία, κράτος μέλος της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, όχι μόνο έχει προμηθεύσει το Κίεβο με άρματα μάχης, μαχητικά αεροσκάφη και πλειάδα οπλικών συστημάτων και πυρομαχικών, αλλά ενισχύει θεαματικά τις δικές της ένοπλες δυνάμεις, αυξάνοντας τις στρατιωτικές δαπάνες.

# Πορτογαλία: Ακτιβιστές μάζεψαν 650.000 αποσιγάρα και τα στοίβαξαν σε πλατεία της Λισαβόνας

**Π**ερίπου 650.000 αποσιγάρα συνέλεξαν ακτιβιστές για την προστασία του περιβάλλοντος και στη συνέχεια τα στοίβαξαν σε πλατεία της Λισαβόνας στην Πορτογαλία σε μια συμβολική προσπάθεια ώστε να κινητοποιηθεί ο κόσμος για τη ρύπανση που προκαλείται από τις γόπες.

«Ζητήσαμε απ' όλον τον κόσμο στην Πορτογαλία να συμμετάσχει σε αυτό το σχέδιο, για να τραβήξουμε την προσοχή στη ρύπανση από τα πλαστικά. Υπάρχουν πλαστικά κρυμμένα στις γόπες των τσιγάρων και πολλοί άνθρωποι δεν το γνωρίζουν», εξήγησε ο Αντρέας Νόε, ένας Γερμανός 34 ετών, που είχε αυτήν την πρωτοβουλία.

«Μία μικρή γόπα τσιγάρου είναι ένα θαυμάσιο παράδειγμα του πώς μπορεί ο καθένας από εμάς να ξεκινήσει τη δράση του, όχι μόνο για τα αποσιγάρα και τα σκουπίδια αλλά και για τη θαλάσσια ρύπανση και, σε τελική ανάλυση, για την κλιματική κρίση», πρόσθεσε.

Από την πλευρά του ο Νόε εγκαταστάθηκε στην Πορτογαλία πριν από έξι χρόνια και στη συνέχεια εγκατέλειψε την καριέρα του ως μοριακός βιολόγος για να επικεντρωθεί αποκλειστικά στην προστασία του

**Μία μικρή γόπα τσιγάρου είναι ένα θαυμάσιο παράδειγμα του πώς μπορεί ο καθένας από εμάς να ξεκινήσει τη δράση του, όχι μόνο για τα αποσιγάρα και τα σκουπίδια αλλά και για τη θαλάσσια ρύπανση**



περιβάλλοντος. Αξίζεις να σημειωθεί ότι πριν από δύο χρόνια κατάφερε να μαζέψει περίπου ένα εκατομμύριο γόπες μέσα σε δύο μήνες.

«Θέλουμε να βάλουμε τέλος σ' αυτό το πρόβλημα, προτρέποντας τους ανθρώπους να πετούν τα αποσιγάρα στον κάδο απορριμμάτων ή σε σταχτοδοχεία τσέπης, όπου νομίζουν, εκτός από το έδαφος» είπε ο Νταβίντ Φιγκουέιρα, ένας από τους συμμετέχοντες στην κινητοποίηση.

## ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν  
**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown  
**jordan13@bigpond.net.au**

## PEST HELP PEST CONTROL 1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΔΗΣ  
**Mob: 0406 000 121**  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
**Mob: 0410 514 096**  
e-mail  
**pest.help@bigpond.com**

## HANDY MAN

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

## ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνείστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνείστε στον Κώστα  
**0414 535 096**